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Sehr geehrter Herr Präsident!  

Ich beantworte die an meinen Amtsvorgänger gerichtete schriftliche parlamentarische 

Anfrage Nr. 9840/J der Abgeordneten Wurm, Belakowitsch und weiterer Abgeordneter 

betreffend ORF-Wissenschaftschef Günther Mayr aus Propagandaaußenstelle des 

Gesundheitsministeriums? wie folgt: 

Frage 1: Welche Kontakte gab es seit Jänner 2020 zum Thema „Corona-Maßnahmen" mit 

ORF-Wissenschaftschef Dr. Günther Mayr? 

Im Rahmen der allgemeinen Pressearbeit meines Ressorts fanden Telefonate zu Corona-

Maßnahmen statt. 

Frage 2: Welche Unterlagen wurden vom Gesundheitsministerium an ORF-

Wissenschaftschef Dr. Günther Mayr seit dem Jänner 2020 zum Thema „Corona-

Maßnahmen" weitergegeben? 

Keine. 
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Fragen 3 und 4: 

 Welche „Briefings" mit ORF-Wissenschaftschef Dr. Günther Mayr fanden seit dem 

Jänner 2020 zum Thema „Corona-Maßnahmen" statt? 

 Wer hat diese „Briefings" von Seiten des Gesundheitsministeriums mit ORF-

Wissenschaftschef Dr. Günther Mayr zum Thema „Corona-Maßnahmen" 

durchgeführt? 

Es gab keine Briefings mit Mag. Günther Mayr. 

Frage 5: Welche Kontakte gab es seit Jänner 2020 zum Thema „Corona-Impfungen" mit ORF-

Wissenschaftschef Dr. Günther Mayr? 

Im Rahmen der allgemeinen Pressearbeit meines Ressorts fanden Telefonate zu COVID-19-

Impfungen statt. 

Frage 6: Welche Unterlagen wurden vom Gesundheitsministerium an ORF-

Wissenschaftschef Dr. Günther Mayr seit dem Jänner 2020 zum Thema „Corona-Impfungen" 

weitergegeben? 

Keine. 

Fragen 7 und 8: 

 Welche „Briefings" mit ORF-Wissenschaftschef Dr. Günther Mayr fanden seit dem 

Jänner 2020 zum Thema „Corona-Impfungen" statt? 

 Wer hat diese „Briefings" von Seiten des Gesundheitsministeriums mit ORF-

Wissenschaftschef Dr. Günther Mayr zum Thema „Corona-Impfungen" 

durchgeführt? 

Es gab keine Briefings mit Mag. Günther Mayr. 

Frage 9: Welche Kontakte gab es seit Jänner 2020 zum Thema „Corona-Impfpflicht" mit ORF-

Wissenschaftschef Dr. Günther Mayr? 

Keine. 

2 von 3 9617/AB XXVII. GP - Anfragebeantwortung

www.parlament.gv.at



 

 

3 von 3 

Frage 10: Welche Unterlagen wurden vom Gesundheitsministerium an ORF-

Wissenschaftschef Dr. Günther Mayr seit dem Jänner 2020 zum Thema „Corona-Impfpflicht" 

weitergegeben? 

Keine. 

Fragen 11 und 12: 

 Welche „Briefings" mit ORF-Wissenschaftschef Dr. Günther Mayr fanden seit dem 

Jänner 2020 zum Thema „Corona-Impfpflicht" statt? 

 Wer hat diese „Briefings" von Seiten des Gesundheitsministeriums mit ORF-

Wissenschaftschef Dr. Günther Mayr zum Thema „Corona-Impfpflicht" 

durchgeführt? 

Es gab keine Briefings mit Mag. Günther Mayr. 

 

Mit freundlichen Grüßen 

 

Johannes Rauch 
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